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الاسم                          الصف: 
٤-٣ خطة حل المسألة :الاستدلال المنطقي

٤

١
 تpلغ تòلفة دخول المتحف العلمي ٧
 رKالات لل¿pار و٤ رKالات للصغار فòم
 تدفع عائلة مكونة من كبيرKن وأر8عة

  لتذاxر الدخول ؟
z
 صغار ثمنا

  

٢

اخت0ار من متعدد 

إخت0ار من متعدد  

 ٤٠ رKالد ٢١ رKالج ٣٠ رKال ١١ رKالأأ

دجYبأأ

٣
ضع (          ) عند الخ0ار الصحيح  

٢٢ حpة فستق 

١٦  حpة فستق 

الأنماط والجبر$الفصل

 ١٣متر

ب

 ٢١ متر ١٨ متر٢٦ متر

٩٠  حpة فستق 

Yقي معه ٨ رKالات 

Yقي معه ١٤ رKاً| 

Yقي معه ١٥ رKاً| 

 يرغب عمال في إحاطة منطقة مستط0لة
 Yالحpال فإذا çان Yعدا المنطقة ٥ أمتار و٨ أمتار

فما طول الحpل الذي cحتاجون إل0ه؟
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